KpasiuTetin

Mafika 3aknaf-as M10

Y E
ApTuwyn: 3.0326.1 Kaprep u KNN
Kyaon: B7
Fop mmnycka:  2005-2008 o
O6xem geMraTens: 2,0TDI
TPAHCMMCCHA: 2WD AKN

Bafr M10xdd
ixkGa 10

4 W Falixa 3acnagHas M10 L=190
7 W,
S5.Mafka 2aknagHad MI10D. . cicoivninninnias 3 Wr. Fafixa saknaguas M1D £
6.Maiika 3aknagHas M10 L=190.......... 2 Wr. PR
?.BT""HH'H h=30 MR e s e 4 WT. Bant M10x60
H+HP“HWTEEHPI-—+-1PIr-|-|-l'r|I-|rrrI'|-|-|-l-l--|I-|-r 1HJTI' Ewan:m““ m‘“i:ﬁ
MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE !
L. CHATS WTATHEIR NNACTUKOBRI NEIALHHUK, S5.HafeTb CPeAHIOID YACTL 3ALMTLH HA YCTAHOBNEHHBIE BONTLI
2.3aKpenuTL KPOHWTEAH rafikoi saknagHol M10 M10x60, 3a0HIDK0 4acTh KpenuTe GonTamu M10xE60 u ralikamu
W BonTom M10x30 k nepeaHel YacTH NOAPAMHUKA. 3axNafiHeiMi M10 yepes eTynku h=30 MM, MepefHion YacTe 33T
3. YCTaHOBUTL raiiku 3aknangHsie M10 L=190 wHag KpeEnHTe Gontamu M10x40 K yCTAHOBNEHHOMY KPOHIWTERHY. _
OTBEPCTHAMU B CPEAHEl YACTH NOAPAMHMKA W BKPYTUTE  ©-32TSHYTh BCe peanboBuie coeAMHenMa. (M10-50 Hu, MB-30 Hu,
B HUX 6onTh M10%60 uepes ATYAKM h=30 MM Ha M&-10 HM).UCnonb30BadHe NHEBMOUHCTPYMEHTA JANPEWEHD.

Heckonwko obopoToe.
£ YCTAHOBUTEL WTATHHA NNACTUKOBLIA NEINLHUK 0BpaTHO,
NpoCBEpNWTE OTBEPCTHA NOA KPOHWTAWH.



